

津南双拥简报

第 49 期

天津市津南区双拥办

2025 年 1 月 26 日

津南区春节走访慰问部队和优抚对象。为做好 2025 年春节
期间拥军优属工作，区“四大班子”主要负责同志带队走访慰问
驻区部队官兵、重点优抚对象和现役军人家属，为他们送去党和
政府的关心，并致以新春问候。春节期间区镇两级共慰问区内外
部队 9 支，送去慰问品价值 50 万元；慰问优抚对象和困难退役
军人 1798 人，发放慰问金、慰问品近 100 万元，开展联欢、座
谈等双拥活动 14 场次，参加人数共计 350 人次。浓厚了尊崇军
人职业、尊重退役军人的拥军氛围。（区退役军人事务局）

津南区召开军休干部迎新春座谈会。1 月 20 日，津南区召开
军休干部迎新春座谈会，副区长薛彤、区关爱退役军人协会会长
龚伯生，区退役军人事务局主要负责同志参加。薛彤同志向军队
离退休干部致以节日问候，对老干部们为国防事业、地方的经济
建设和津南事业发展做出的贡献表示衷心感谢。薛彤同志表示，

本次座谈会是 2025 年的良好开端，展现了军休服务管理工作的新气象。薛彤同志对军休工作提出三点希望：一是继续发挥好服务载体作用和革命优良传统；二是全力以赴做好服务保障工作，为军休工作高质量发展贡献力量；三是及时为军休干部排忧解难，提供贴心暖心、高效便捷的服务保障，满足老同志对美好生活的期待，做到让党放心、让老同志满意。（区军休所）

津南区开展为立功现役军人家庭送喜报活动。为构建尊崇军人职业、尊重退役军人的社会氛围，区退役军人事务局联合双桥河镇、葛沽镇和小站镇开展为我区 1 名荣立二等功的军人家庭和 3 名荣立三等功的军人家庭送喜报活动，共送去慰问金 1.6 万元。近年来，津南区通过开展“四尊崇、五关爱、六必访”等系列活动，积极构建全社会尊崇军人职业、尊重退役军人的良好社会氛围，提高了适龄青年参军入伍的积极性，营造“一人参军，全家光荣”的浓厚氛围，持续巩固双拥创建工作成果。

（区退役军人事务局）

津南区拥军协会慰问驻区部队。为做好新时代双拥工作，进一步增强军政军民团结，1 月 20 日，津南区拥军协会来到驻区海军某部开展拥军慰问活动，为他们送上慰问品，并致以节日问候。区退役军人事务局分管负责同志与部队领导就进一步加强军地联系、社会化拥军、军地共建等问题进行了深入交流，双方一致表示，持续巩固军政军民“同呼吸、共命运、心连心”的良好局面，为实现强国梦、强军梦贡献力量。（区退役军人事务局）

津南区爱心企业慰问退役老兵。近日，津南区爱心企业老美华、天津市同聚鑫建筑装饰有限公司和中国人寿财险津南支公司走访慰问了津南区 19 户困难退役军人家庭，为他们送去了慰问品并致以节日的问候。（区退役军人事务局）

团区委走访慰问退役军人家庭。1 月 15 日，团区委党支部前往辛庄镇张家嘴村慰问退役军人马洪亮，了解其生活情况并致以新春问候，为其送去生活必需品。（团区委）

津南区检察院司法警察走进驻区武警某部。近日，津南区检察院联合市检二分院组织司法警察前往武警某部参观学习。先后参观了部队荣誉史馆、官兵宿舍和官兵训练。活动后，司法警察表示，要以此次参观学习为契机，积极践行训词精神，坚持做到不忘入警初心，牢记从警使命，苦练警务素能和警务技能，为“高质效办好每一个案件”提供高质量的警务保障。（区检察院）

北闸口镇开展春节“送温暖”活动。为进一步营造拥军优属的浓厚氛围，在春节来临之际，镇政府联合多家拥军企业慰问重点优抚对象、困难现役军人家属和退役军人，为他们送上慰问品并致以新春问候。（北闸口镇）

北闸口镇召开新春座谈会。为进一步增强退役军人政治荣誉感，创造浓厚的拥军优属氛围。近日，北闸口镇组织召开 2025 年退役军人新春座谈会，北闸口镇相关负责同志和 15 名退役军人代表参会。（北闸口镇）

双桥河镇开展“迎新春送祝福”活动。为弘扬拥军优属、拥

政爱民的光荣传统，营造拥军和喜迎春节的欢乐氛围。近日，双桥河镇开展“迎新春、写春联、送祝福”活动，为退役军人、重点优抚对象和现役军人家庭送上节日祝福和问候。（双桥河镇）

小站镇和双桥河镇开展为新兵家庭悬挂光荣牌。为进一步弘扬拥军拥属的优良传统，大力营造让军人成为受社会尊崇的职业，近日，小站镇和双桥河镇为2024秋季应征入伍新兵家庭开展送入伍通知书、光荣牌及法律政策进新兵家庭活动，营造“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围，激发广大适龄青年参军热情。

（小站镇、双桥河镇）

小站镇开展军民迎新春剪纸活动。新春佳节来临之际，小站镇开展“剪纸搭桥 军民连心”迎新春剪纸活动。邀请共建部队官兵走进社区剪纸体验馆，体验剪纸艺术，让部队官兵感受津南的文化底蕴和小站人民的深情厚谊，营造了军爱民、民拥军的良好社会氛围。

（小站镇）

辛庄镇举行2025年度退役士兵返乡欢迎仪式。近日，辛庄镇举行2025年度退役士兵返乡欢迎仪式暨座谈会，辛庄镇关爱退役军人协会会长范俊礼对退役士兵返乡表示热烈欢迎，为退役士兵佩挂绶带，并与退役士兵合影留念。

（辛庄镇）

辛庄镇走访慰问抗美援朝老战士。近日，辛庄镇退役军人服务站联合名郡社区志愿者前往辛庄镇养老服务中心走访慰问92岁抗美援朝老兵孙育真，聆听老人讲述战争故事，学习老兵优秀革命传统，走好新时代“长征路”。

（辛庄镇）

海棠街春节走访慰问重点优抚对象。在春节来临之际，海棠街道办事处党工委书记带队慰问辖区“三属”和重病退役军人家庭，并送上慰问品和节日祝福。（海棠街）

辛庄镇三鑫社区开展新春温暖边海防活动。在新年来临之际，辛庄镇三鑫社区开展“新春温暖边海防”活动。活动现场，志愿者为社区青少年讲述边疆战士日常生活和英勇事迹，随后，孩子们将写满祝福的信件和精心准备的礼物装入信封。活动结束后社区工作人员统一收集，邮寄到部队，送去孩子们的祝福。

（辛庄镇三鑫社区）

刊名题字：洪军民

责任编辑：莫新悦

报送：市双拥办，宝雨同志，杨灏同志，魏胤同志，齐杰同志，
薛彤同志，尹波同志，相刚同志。

抄送：区双拥工作领导小组成员单位。
